

Zápis ze zasedání OZ obce Statenice
konaného dne 25. 8. 1997

Přítomni : Ing. Bouška, Ing. Kopinec, Ing. Sedláček,
M. Pokorný, Y. Pokorná, M. Lukáš

Na dovolené : Ing. Plecítá

Kontrola zápisu z minulého zasedání nebyla prováděna, neboť se jednalo o účelové zasedání pro schvalování územně plánovací dokumentace obce.

1.) OZ bylo seznámeno s vyúčtováním linek PID č. 356 a č. 316, kde z rozboru vyplývá, že na lince č. 356 (DP Praha) bylo dosaženo přeplatku 8 547,33 Kč, který bude umořen v příštích měsíčních splátkách, na lince č. 316 (ČSAD Kladno) 5 285,02 Kč vrátilo ČSAD na náš účet.

2.) Jednání s firmou H-systém :

- Byla projednána dokumentace k územnímu řízení na výstavbu rodinných domů v prostoru sad II a III, kterého se zúčastnil starosta s místostarostou a vzhledem k tomu, že dokumentace byla na OÚ předána před jednáním zpracovali k tomuto projektu písemné stanovisko čj. 221/97 ze 4. 8. 1997.
- Po předchozích konzultacích byla dne 20. 8. 1997 podepsána smlouva o spolupráci firmy H-systém s obcí v oblasti výstavby základních infrastrukturních sítí (přesný rozsah výstavby je specifikován ve zvláštním odstavci). Smlouvu za obec podepsal starosta, za H-systém [redacted] předseda představenstva a.s.

3.) OZ bylo informováno o novém dělení parcely ppč. 290/13 (vlastníci [redacted]) pro výstavbu cca 7 RD v souladu s ÚPD. Zpracováním studie pro výstavbu RD byly

vytvořeny místní komunikace, které byly nabídnuty obci bezplatně do vlastnictví a obec nabídku přijala. Úřední provedení převodu zajistí notářka jmenovaných vlastníků. Notářské poplatky zaplatí obec.

4.) Územní plán sídelního útvaru obce Statenice :

- dne 21. 8. 1997 dodal zpracovatel územního plánu Ing. Parma poslední část - dokladovou, čímž byla veškerá dokumentace zkompletována. Dne 25. 8. 1997 byl územní plán na OKÚ Praha - západ definitivně označen oficiálními štítky s patřičnými razítky a podpisy. Jedna kopie byla ponechaná na OKÚ Praha-západ - referát regionálního rozvoje, druhá kopie byla předána stavebnímu úřadu ve elkách Přílepech, třetí kopie bude předána stavebnímu úřadu v Roztokách u Prahy, dvě zbývající kopie zůstanou na OÚ ve Statenicích.

5.) Dne 18.8.1997 zajistil OKÚ Praha-západ referát životního prostředí veřejné projednání posudku vlivů provozu a výstavby předpokládané betonárky v prostorách zemědělského družstva Velké Přílepy v Černém Vole (bývala cihelna), kterého se zúčastnili zástupci investora, projektanta a zpracovatel posudku z hlediska vlivu na životní prostředí. Po přednesených referátech a diskusi bylo konstatováno jak je též uvedeno z závěru posudku, že výstavba betonárny v této lokalitě je nevyhovující a proto se nedoporučuje.

6.) Restitucí parcely ppč. 292/2 vznikla složitá situace, kterou bude nutno řešit s novým majitelem a to vrácením trasy cesty do původních hranic.

U S N E S E N Í

K bodu č. 1 - OZ bere na vědomí zprávu o vyúčtování nákladovosti na dopravní obslužnost za první pololetí na autobusových linkách č. 356 a 316.

K bodu č. 2 - OZ se seznámilo s dokumentací na výstavbu RD (H-syst.) v oblasti sadu II a III a vyslovilo souhlas písemným stanoviskem zpracovaným starostou a jeho zástupcem.

- OZ souhlasí se zněním smlouvy uzavřené o spolupráci s f. H-systém při výstavbě infrastrukturních sítí v obci, která byla po předchozím projednání a změnách podepsána dne 20. 8. 1997. (Za obec Ing. Bouška, za H-systém [redacted] předseda představenstva a.s.).

K bodu č. 3 - OZ vyslovilo souhlas s převzetím pozemků místních komunikací vzniklých dělením parcely ppč. 290/13 ([redacted] [redacted] bezúplatně do vlastnictví.

k bodu č. 4 - OZ vzalo na vědomí definitivní ukončení řízení ve věci Územního plánu sídelního útvaru obce Statenice, které bylo završeno dne 25. 8. 1997 na referátu regionálního rozvoje Okresního úřadu Praha-západ.

K bodu č. 5 - OZ s uspokojením konstatuje, že záměr výstavby betonárky v areálu ZD Velké Přílepy v Černém Vole byl po veřejném projednání posudku vlivů této akce na životní prostředí nebyl doporučen a bylo vydáno referátem životního prostředí OKÚ Praha - západ nesouhlasné stanovisko (čj. EIA 1136/97 ze dne 21. 8. 1997.

Ověřovatelé zápisu : M. Pokorný
M. Lukáš

[redacted]

Zapsala : J. Dobiášová

[redacted]